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UR B HERFHBRFTE NIC BT DEE 25 - 3145 - 5 4]

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
T AR
(E3E2-31 545X [H)
= 1 22, 852, 969
Bl st L
= 1 200, 870
FEARIBA AT L
= 1 200, 870
AR HE
Gr-A—4E
m 10 20, 087 200, 870
= 1 201, 865
/NIRRT
= 1 201, 865
(AR PRI S, 720X 720 h7 A7)
A
e 5 40, 373 201, 865
X HfR
= 1 20, 673, 662
S
(HTE M)
= 1 5, 496, 190
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 3, 500 505. 3 1, 768, 550
VA G X R Ffa FEHE W=15cm JE1. 5mm
m 3, 500 340. 5 1,191, 750
VA G X FI R W=15cm JE1. 5mm
m 460 363 166, 980
VA =G X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 1, 880 559. 5 1, 051, 860
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 3, 500 376. 3 1, 317, 050
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UR B HERFHBRFTE NIC BT DEE 25 - 3145 - 5 4]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
S
(I P 9
= 1 253, 274
VA G X Hfa FEHE W=30cm JE1. 5mm
m 140 740. 8 103, 712
VA G X B v 777 W=30cm JE1. 5mm
m 180 830.9 149, 562
SN
(HIE LR
= 1 7,297, 314
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 3, 500 505. 3 1, 768, 550
TR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 2, 340 430. 6 1,007, 604
TR X R € A W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 3, 500 539. 3 1, 887, 550
VA =G X € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 3, 500 559. 5 1, 958, 250
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 1, 400 482. 4 675, 360
S
(REBTH)
= 1 1, 174, 844
PR X R € EZH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 290 505. 3 146, 537
PR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 140 385.5 53,970
TR X R € EH W=45cm 1. 5mm HEAK
e Y|
m 180 1,145 206, 100
VA G X R Ffa FEHRE W=45cm JE1. 5mm
m 140 858.2 120, 148
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 290 559. 5 162, 255
VA G X B v 777 W=15cm JE1. 5mm
m 140 429. 4 60, 116
VAR X R B v 777 W=45cm EL. 5mm HEAK
e Y|
m 230 1,268 291, 640
VA G X B v 777 W=45cm 1. 5mm
m 140 957.7 134,078
SN
(RF-Fe5 307
= 1 4, 425, 400
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JE1. 5mm P Al
m 2, 820 1, 050 2,961, 000
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JZ 1. 5mm
m 1, 400 1,046 1, 464, 400
NN
(KE#HHEE)
= 1 2, 026, 640
X B E = T=h=y" 2y b W=15emift
m 1, 880 1,078 2, 026, 640
TE AR Rk
= 1 273, 120
JEATEY T
= 1 273, 120
HUHR Sy AT AIZEE AR ¢ 80 H=800 HJHERE
¢ 250
VN 10 27, 312 273, 120
G an
= 1 1, 503, 452
RmE T
= 1 1, 503, 452
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UL BHEFFHRATE NICB T AEE 25 - 315+ 54]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 22, 852, 969
I L
= 1 4, 618, 080
IR
= 1 675, 865
BGmEsET (K30
= 1 675, 865
HIBGERE (FE L)
= 1 3,942, 215
Wi
= 1 27, 471, 049
B
= 1 15, 055, 340
T AT
= 1 56, 319, 989
— R
= 1 9, 780, 011
TS
= 1 66, 100, 000
THEBLFH Y %H
= 1 6, 610, 000
TH#&G
= 1 72, 710, 000
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A AR HBRAT A NI d61T 2 (B 2 54 oy P B B X R

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
T AR
(R2%5 A S P TE I X D)
= 1 6, 325, 391
Bl st L
= 1 200, 870
FEARIBA AT L
= 1 200, 870
AR HE
Gr-A—4E
m 10 20, 087 200, 870
= 1 201, 865
/NIRRT
= 1 201, 865
(AR PRI S, 720X 720 h7 A7)
A
e 5 40, 373 201, 865
X HfR
= 1 5, 306, 153
S
(HTE M)
= 1 1, 455, 299
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 940 505. 3 474, 982
VA G X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 940 340. 5 320, 070
VA G X FI R W=15cm JE1. 5mm
m 120 363 43, 560
VA =G X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 470 559. 5 262, 965
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 940 376. 3 353, 722
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
S
(I P 9
= 1 55, 460
VA G X Hfa FEHE W=30cm JE1. 5mm
m 30 740. 8 22,224
VA G X B v 777 W=30cm JE1. 5mm
m 40 830.9 33,236
SN
(HIE LR
= 1 1, 926, 442
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 940 505. 3 474, 982
TR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 580 430. 6 249, 748
TR X R € A W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 940 539. 3 506, 942
VA =G X € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 940 559. 5 525, 930
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 350 482. 4 168, 840
S
(REBTH)
= 1 264, 692
PR X R € EZH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 60 505. 3 30, 318
PR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 30 385.5 11, 565
TR X R € EH W=45cm 1. 5mm HEAK
e Y|
m 40 1,145 45, 800
VA G X R Ffa FEHRE W=45cm JE1. 5mm
m 30 858.2 25, 746
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A AR HBRAT A NI d61T 2 (B 2 54 oy P B B X R

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 60 559. 5 33,570
VA G X B v 777 W=15cm JE1. 5mm
m 30 429. 4 12, 882
VAR X R B v 777 W=45cm EL. 5mm HEAK
e Y|
m 60 1,268 76, 080
VA G X B v 777 W=45cm 1. 5mm
m 30 957.7 28, 731
SN
(RF-Fe5 307
= 1 1, 097, 600
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JE1. 5mm P Al
m 700 1,045 731, 500
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JZ 1. 5mm
m 350 1,046 366, 100
NN
(KE#HHEE)
= 1 506, 660
X B E = T=h=y" 2y b W=15emift
m 470 1,078 506, 660
TE AR Rk
= 1 273, 120
JEATEY T
= 1 273, 120
HUHR Sy AT AIZEE AR ¢ 80 H=800 HJHERE
¢ 250
VN 10 27, 312 273, 120
G an
= 1 343, 383
RmE T
= 1 343, 383
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A AR HBRAT A NI d61T 2 (B 2 54 oy P B B X R

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 6, 325, 391
B:SElTE
= 1 1, 955, 251
IR
= 1 233, 877
BGmEsET (K30
= 1 233, 877
HIBGERE (FE L)
= 1 1,721, 374
Wi
= 1 8, 280, 642
B
= 1 5,512, 958
T AT
= 1 13, 793, 600
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